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Aşağıdaki sorulanmm Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet Şimşek tarafından yazılı
olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.
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Cumhurbaşkam Erdoğan dün partisinin grup toplantısında yaptığı konuşmada, CHP'li
belediyelere gönderme yaparak Maliye Bakanlığı’nm belediye borçlarına yönelik tahsilata
başlayacağım söylemiştir. Bunun üzerine tüm belediyelere borç bildirimi gönderilmiştir.

31 Mart 2024 yerel seçimlerinde CHP’ye geçen belediyeler, AKPTi belediyelerden
milyarlarca liralık borç devralmış ve belediyelerin SGK borçlan da yüksek miktarlara
ulaşmıştır. SGK’nin son verilerine göre bugün itibanyla belediyelerinprim borçları toplam 96
milyar liraya ulaşmış durumda olup bu borcun yüzde 80'i belediye şirketlerine aittir.

31 Mart yerel seçimlerinde Tekirdağ ilimizde AKP’den devraldığımız Marmaraereğlisi,
Süleymanpaşa, Hayrabolu belediyelerinin ve AKP’nin kazandığı Kapaklı belediyelerinin söz
konusu borçlan merak konusudur.

Bu bilgiler ışığında;

1- 2019-2024 tarihleri arasında Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerinin SGK borçları ne kadardır?

2- 2019-2024 tarihleri arasında Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerinin vergi borçlan ne kadardır?

3- 2019-2024 tarihleri arasında Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerinin banka borçlan ne kadardır?

4- 2019-2024 tarihleri arasında Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerinin SGK, vergi ve banka dışında herhangi bir kuruma borcu var mıdır?

5- 2019-2024 tarihleri arasmda Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerine bağlı şirketlerin SGK borçları ne kadardır?

6- 2019-2024 tarihleri arasmda Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerine bağlı şirketlerin vergi borçları ne kadardır?

7- 2019-2024 tarihleri arasmda Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerine bağlı şirketlerin banka borçları ne kadardır?
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8- 2019-2024 tarihleri arasında Marmaraereğlisi, Süleymanpaşa, Hayrabolu ve Kapaklı
belediyelerine bağlı şirketlerin SGK, vergi ve banka dışında herhangi bir kuruma borcu
var mıdır?

9- Eğer varsa bu borcun miktarı nedir?


